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În perioada 06.10.2025 – 31.03.2026, 39 de elevi ai Liceului Tehnologic Iernut au 
participat la stagii de practică relevante pentru viitoarea lor carieră, în cadrul 
proiectului „Practică pentru viitorul tinerilor”. Activitatea se desfășoară cu sprijinul 
partenerilor economici și are ca obiectiv principal consolidarea competențelor tehnice 
necesare pentru o tranziție reușită de la școală la piața muncii. 

Cei 39 de participanții provin din următoarele clase: 

- XI IA profesională – 17 participanți, specializarea Industrie alimantară, domeniul 
de pregătire Preparator produse făinoase 

- XI M profesională – 12 participanți, specializarea Mecanică, domeniul de 
pregătire Mecanic agricol 

- XII B – 10 participanți, specializarea Electric, domeniul de pregătire Tehnician în 
instalații electrice 

Participarea celor 39 de elevi ai Liceului Tehnologic Iernut la stagiile de practică 
desfășurate în perioada 06.10.2025 – 31.03.2026 reprezintă un pas esențial în formarea 
lor profesională și în consolidarea competențelor necesare integrării pe piața muncii. 
Activitățile derulate în cadrul proiectului „Practică pentru viitorul tinerilor”, realizate 
în parteneriat cu agenții economici locali, au oferit elevilor oportunitatea de a aplica 
în mod direct cunoștințele teoretice dobândite la școală, de a lucra cu tehnologii, 
echipamente și proceduri specifice domeniilor lor de pregătire și de a înțelege mai bine 
cerințele reale ale mediului profesional. 

Elevii din cele trei clase implicate – XI IA profesională (Industrie alimentară – Preparator 
produse făinoase), XI M profesională (Mecanică – Mecanic agricol) și XII B (Electric – 
Tehnician în instalații electrice) – au beneficiat de contexte de învățare adaptate 
specializării lor, ceea ce a contribuit la dezvoltarea unor competențe tehnice solide, 
dar și a unor abilități transversale precum responsabilitatea, disciplina, lucrul în echipă 
și adaptabilitatea. Prin contactul direct cu profesioniști din industrie, elevii au dobândit 
o înțelegere realistă a meseriei, au învățat să respecte normele de securitate și 
sănătate în muncă și au experimentat ritmul și exigențele unui loc de muncă autentic. 



 

Stagiile de practică au avut un impact semnificativ asupra motivației elevilor, 
consolidându-le încrederea în propriile capacități și oferindu-le o perspectivă clară 
asupra traseului profesional pe care îl pot urma după finalizarea studiilor. De asemenea, 
colaborarea dintre școală și agenții economici a demonstrat încă o dată importanța 
parteneriatelor educaționale în pregătirea forței de muncă tinere, capabile să răspundă 
nevoilor actuale ale pieței. 

În ansamblu, experiența acumulată în cadrul acestor stagii confirmă faptul că practica 
reprezintă un element fundamental în formarea elevilor din învățământul profesional 
și tehnic. Prin activități relevante, bine organizate și orientate spre dezvoltarea 
competențelor reale, elevii sunt sprijiniți să facă o tranziție sigură și eficientă de la 
statutul de elev la cel de viitor profesionist, contribuind astfel la creșterea calității 
educației și la dezvoltarea comunității locale. 
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